

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюха на рыбалке

Познакомилась в интернете с молодым человеком. Завязалась переписка. Сначала на нейтральные темы, сейчас он мне пишет вещи, от которых меня бросает в краску и я чувствую, как мокнул трусики. А от этого рассказа кончила не прикасаясь к себе. Такое у меня впервые

Итак, после долгого и приятного пути ты проснулась от моего легкого поцелуя.

— Просыпайся, мы приехали.

У тебя как обычно, после того как ты спишь в машине — немного затекли ноги. Еще продолжается ночь, но уже чувствуется приближение рассвета. Наш домик четырехместный, из трех комнат: одна — спальня с двумя двуспальными кроватями, вторая — гостиная, с камином, диваном и шкурой на полу, третья комната — столовая, рядом туалет и ванна. Именно ванна, а не душевая кабина. как в большинстве домиков на тур базах.

Пока ты спала, я уже сходил за ключами, открыл, и после того, как разбудил тебя — ты как сомнамбула проплыла в спальню, свернулась в комочек не раздеваясь, укрылась пледом и заснула. Тебе снились странные, но приятные сны, навеянными приключениями в дороге, телу было очень сладко, сладкая усталость после хорошего секса, как ты любишь. Но проснулась ты рано, от звука шмеля, который жужжал у противомоскитной сетки окна. Встала, сладко потянулась и с удивлением увидел, что ты в комнате одна. Обошла дом — но меня с другом не нашла. Поняла, что мы ушли рыбачить на рассвете, ты достала из сумки халат и мыльные принадлежности и пошла в ванну приводить себя в порядок. В халате, с мокрыми волосами вышла из ванны и столкнулась со мной и с другом, мы как раз вернулись, с удочками, сачками, подсадчиками и прочим рыболовным хламом в руках. Шумные, и веселые, принесли с собой запах реки.

Я, вытянув голову, так как руки заняты, поцеловал тебя в губы, прошел дальше, идущий за мной друг точно так же поцеловал тебя. Но это было не эротично, а скорее весело. Пока мы переодевались, и умывались, ты разобралась на кухне и по быстренькому приготовила яичницу и салатик, налила горячий чай и села за стол, причем одна ножка очень аппетитно и легкомысленно выглядывала в распахнутые полы халата.

Я с другом зашел на кухню.

— Спасибо, ты прям угадала, что мы очень голодные! Я подошел к тебе сзади, обнял за плечи и поцеловал в шею. Друг тоже сказал спасибо и сел с другой стороны стола. Тогда ты сказала другу:

— Как то не правильно ты говоришь спасибо) Друг сразу понял намек и подойдя к тебе, поцеловал в губы, нежно проведя рукой по груди, выглядывающей в прорезь халата. Спросил:

— Так? Ты ответила:

— Хотелось бы большего, но для начала достаточно. Садитесь кушать, вам еще потребуются силы. И улыбнулась улыбкой, от которой я просто сходил с ума — волнующей, немного развратной и очень многообещающей улыбкой.

Я очень люблю эту твою улыбку в глазах. С них обычно начинались все наши самые замечательные сексуальные приключения и я очень гордился тем, что ты моя, но по моему желанию из верной, любимой и любящей, за пять минут можешь превращаться в прожженную сучку и блядь. Одна мысль об этом меня невероятно заводит.

Итак, мы перекусили, я с другом рассказал о том, что утром ничего не клевало, хотя рыба есть, плескалась. Ты доела первой, поставила посуду в раковину и начала мыть. Друг принес свои тарелки, и тоже поставил их в раковину, но при этом прижался к тебе сзади. Прижался на чуть большее время чем требовалось, оставил тарелки и начал отходить, но ты попросила: Вернись.

Он вернулся, прижался еще сильнее и ты почувствовала попкой, как начинает наливаться кровью его член, прижатый к тебе. Дело в том, что член моего друга огромен. Сантиметров тридцать в длину и толщиной с запястье.

Я прекрасно помню, как приказал тебе впервые отсосать его. Это было давно, с тех пор я иногда подкладывал тебя под моего друга и каждую случку ты боялась, что его хуище не влезет в тебя, а потом давал выебать тебя во все дырки, безостановочно кончая&#8230; Ты повернулась и посмотрела на меня. Спросила:

— Я всё еще свободная и могу делать то, что захочу? Я ответил:

— Да.

Тогда ты выключила воду, развернулась ко мне боком, стянула с друга шерты, взяла его член в руку, поднесла к губам, повернулась ко мне и еще раз спросила:

— Точно не против?

— Не против, — чуть охрипшим от возбуждения голосом ответил я.

Тогда ты облизнула губки, а потом начала медленно, кончиком языка облизывать головку его члена. Еле касаясь. Я прекрасно видел, как с кончика твоего языка протянулась тонкая ниточка слюны к его члену. Да. я видел. как моя любимая облизывает хуй моего друга и делает это с моего разрешения. Мой член моментально встал. Я расстегнул ширинку, достал его и начал неспешно подрачивать.

Ты повернулась, увидела мой член, поняла, что добилась результата, еще раз наградила меня улыбкой, повернулась и взяла член друга в рот как можно глубже. Я видел, как он уперся к тебе в горло, как твое горлышко даже немного раздулось, но протолкнуть эту дубину дальше ты при всем желании не могла. Тогда ты замерла на несколько секунд с его хуем во рту и посмотрела другу в глаза. Я знал этот твой блядский взгляд, когда ты с членом во рту смотришь снизу вверх, как бы спрашивая — тебе нравится как я выгляжу с твоим хуем во рту? Потом не спеша вытащила, отдышалась, держа его член в руке встала, развернулась к другу спиной, облокотилась свободной рукой на стол, твое лицо оказалось рядом с моим. Ты спросила:

— Ты не против, если твой друг меня немного выебет?

Я ответил:

— Дорогая, если тебе хочется — я только за.

При этом, по движениям твоей руки я понял, что ты там за спиной уже водишь его залупой по мокрым губкам своей киски, я видел это в твоих уплывающих глазах. Гладишь, немного надавливая там, где вход, а затем вытаскиваешь и начинаешь опять гладить им свои губки&#8230;

Ты бы еще продолжала эту игру, но ты прекрасно знаешь, что ты так только раздражаешь мужчину. Друг не выдержал, взял тебя за бедра и начал вводить в твою влажную, но узенькую киску свой огромный член. Ты закатила глаза, крепче уперлась в стол и стала немного сдавать назад, ему на встречу.

Мозгом я понимал, что это длится совсем не долго, но по ощущениям он все засовывал и

засовывал в тебя свой хуй, а ты все насаживалась и насаживалась на него&#8230; Но вот вы оба остановились. Я понял, что он полностью вошел в тебя. Я вспомнил, как у тебя раздвигаются губки от его члена и почувствовал, что мое возбуждение достигло пика.

Твое лицо было совсем рядом. Я чувствовал, что ты хочешь, что бы я тебя поцеловал, но решил тебя немного подразнить. И когда ты потянулась ко мне губами — немного отстранился. Ты улыбнулась мне в ответ, принимая игру, и начала мстить — неистово сдавать задом и соскальзывать с члена друга. Причем из за его длинны это были не короткие, а достаточно длинные движения. Твое лицо то отдалялось от моего, то приближалось. Я осознавал, что ты принимаешь его на всю глубину и соскальзываешь с него почти полностью. Друг не выдержал. прижал тебя к столу и начал ебать тебя со всей силы. Теперь твое лицо опять было рядом с моим, только голова дергалась от резких толчков друга. Я провел языком по твоим губкам, но ты не пускала мой язык внутрь, плотно сомкнув губы и играя обиженную. Тогда я встал, и начал гладить тебя по губам членом. Смазка с моей головки сделала твои губы скользкими и блестящими.

Друг уже просто долбил своим хуем твою хлюпающую, текущую пизду. Ты не стонала, а подвывала в такт его движениям и в какой то момент пропустила мой член себе в ротик. Тогда и я решил отомстить — зажав твою голову руками я начал на всю длину ебать тебя в рот.

Я старался двигаться в такт с другом — когда он засаживал свой член в твою киску, тогда и я загонял свой член тебе в рот.

Я обожаю ебать тебя в рот, глядя, как другие ебут твою киску&#8230;

Почувствовав, что я вот вот кончу, ты взяла мой член рукой, что бы я не входил тебе так глубоко в горло, и начала ласкать его языком, немного подрачивая. Тебе очень хотелось, что бы мы кончили в тебя одновременно, и в тот момент, когда ты почувствовала, что друг ускорился и его член начал раздуваться — ты присосалась к моему члену. Ты умеешь сосать его так, что бы я кончил быстро, и твои ожидания оправдались — моя сперма стала заполнять твой ротик, а член друга начал выпускать толчками горячую сперму тебе в девочку, натянув тебя на свой хуй так глубоко, что мне казалось — сейчас мы встретимся членами у тебя во рту&#8230; Выцедив из моего члена последнюю капельку спермы. ты подняла на меня свои глаза, медленно, демонстративно облизнула губы и улыбнулась&#8230;

Когда друг вытащил из тебя член, ты одернула халатик, и сказав:

— Я в душик, — послала нам воздушные поцелуи и быстрым шагом направилась в ванну. — Мальчики, налейте мне чаю.

Чуть ниже края твоего халатика, который немного не доставал тебе до колена, я увидел стекающую капельку спермы.

Ты выпорхнула из душика совершенно счастливая. Утро тебе понравилось. Мы с другом уже опять облачились в рыболовную одежду и попросили тебя одеваться поскорее, так как мы хотели обойти на лодке озеро и поискать где есть рыбка. Ты оделась и мы отправились в маленькое путешествие. Взяли с собой бутылку коньяка, сок и бутерброды. Погода не очень теплая, легкая морось, но теплая одежда и коньяк, хорошее утро и предвкушение вечера нас согревало. Двигались мы на маленькой скорости и одновременно трюлили (сзади лодки, на распушенной леске за нами тянулась блесна). Мы нашли несколько красивых мест, пофотографировались, нашли потенциально рыбные места, и через пару часов, легли на обратный курс. Пока двигались обратно на блесну поймали несколько аппетитных окушков,

щучку и как предвестник чудесной рыбалки — двух форелин. К базе пристали часам к четырем дня, все же немного промокшие и уставшие. На пирсе к нам подошла компания из трех мужчин с девушкой, расспрашивали что мы поймали. Познакомились, пообщались, решили вечером пойти вместе, на трех лодках и мы пообещали показать им место, где вытащили форель, а они в свою очередь сказали, что через час у них заказана сауна, и что если мы хотим — они будут рады нас видеть, особенно если мы к их пиву закоптим окушка и форелей.

После их предложения ты повернулась, взглядом спрашивая — пойдём мы или нет, а когда я вслух сказал, что конечно присоединимся — ты опять улыбнулась мне своей блядской улыбкой, от которой у меня опять начал вставать член.

Мы дошли до домика, закинули вещи, я с другом остался на улице возиться с мангалом и коптильней, ты почистила рыбку и вынесла нам чай, еще одну бутылку коньяка, легкую закуску. Увидев коньяк, я спросил, не боишься ли ты, что я буду слишком пьян, на что ты ответила:

— Я хочу, что бы ты сегодня напился, потому что сегодня я распоряжусь своей свободой в полной мере. А завтра скажу тебе, что ты был пьяным, и тебе все приснилось&#8230;

Мы стояли у мангала, на котором грелась коптильня, мимо шума прошла компания наших новых знакомых, пришли к нам, но мы сказали, что подойдем немного позже, с уже копченной рыбой, осталось не долго. Начал моросить дождик, но мы стояли под навесом, и нам было очень хорошо втроем, рядом с тлеющими углями в мангале. Мы с другом обняли тебя с двух сторон, и ты с признательностью прижалась к нам обоим&#8230; Через пол часика рыба была готова. Мы захватили её и мыльно рыльные принадлежности и отправились в баню, которая стояла на берегу.

Зашли в прихожую, скинули одежду, оставшись в нижнем белье, вошли в предбанник. Возникла немая сцена, так как вся компания там в этот момент была голой. Более того, девушка сидела на коленях рядом с одним из парней и делала минет. Она на столько увлеклась, что даже не услышала как мы зашли, и в тот момент как все трое парней замерли, она усердно, немного чавкая, продолжала насаживаться головой на член одного из них. Мы тоже замерли в свою очередь. Все это длилось буквально пару мгновений, а затем парень, которому делали минет, возможно от пикантности ситуации начал кончать, а девушка со стонами и причмокиваниями высасывать из него сперму. И только когда она выпустила изо рта его член — повернулась, увидела нас и ойкнув схватила простыню и начала кутаться в нее.

Я сказал:

— Ребята, простите, что мы без стука, были руки заняты. — Поставил на стол копченную рыбу и сняв с себя трусы сел на лавку. Вы последовали моему примеру, разделись и сели за стол. Однако все же чувствовалось легкое напряжение. Тогда я передал бутылку с коньяком одному из наших новых друзей и попросил нам налить штрафную, как опоздавшим. И когда мы все выпили и потянулись дербанить копченную форель, напряжение начало исчезать. Начались разговоры про рыбалку и уловы, как будто все просто сидели одетые у костра.

Слово за слово, и тебя спросили, как часто ты катаешься на рыбалку. Ты ответила:

— Впервые.

А я прибавил

— Да, она еще не прошла посвящение в рыбачку&#8230;

Все за столом сразу зашумели, настаивая на том, что бы провести эту процедуру немедленно.

Но я спросил:

— А ваша девушка посвященная?

Мне хором и со смехом ответили — да. Тогда я посмотрел их девушке в глаза и шепнул:

— Сосать.

Девушка поднялась, сбросив полотенце, немного извиняясь посмотрела на тебя, подошла, села на колени и взяла в рот мой член.

— Хм, — сказал я; — И правда настоящая рыбачка;

Ты удивилась и спросила:

— В чем прикол? — и я тебе объяснил, что приезжая на рыбалку — нет жен, есть свободные женщины, но в бане рыбачка должна быть покорной сучкой любого мужчины, который переступит порог, и не раздумывая выполнять совершенно любое его распоряжение.

Поскольку ты еще не прошла посвящение, ты можешь совершенно спокойно посидеть с нами, помыться и уйти, тебя никто не остановит. Или ты хочешь пройти посвящение? На твой вопрос:

— А что надо делать, я тебе ответил, что это тайна, и ответ на этот вопрос знают только те женщины, которые прошли этот обряд. — Ты хочешь пройти посвящение в рыбачки или просто помоешься и погреешься?

Хорошо, — ответила ты, — хочу пройти.

Я спросил:

— Парни, есть силы её посвятить?

Ребята заверили что есть, налили еще за твою храбрость и красоту. выпили и начали все убирать со стола. Их девушка принесла платок и аккуратно завязала тебе глаза. Я прошептал тебе на ухо:

— Пока не закончится испытание, тебе нельзя разговаривать, ты можешь только отвечать на вопросы. Поцеловал и продолжил — ложись на стол.

Помогая тебе не споткнуться, мы уложили тебя на стол спиной. И ты почувствовала, что твое тело начали гладить. Ты даже не могла подсчитать сколько рук тебя гладили, тебе казалось, что каждый сантиметр твоего тела накрыт руками. Одни руки были более гладкие, другие более грубые, третьи нежные и все они скользили тебе по груди, шее, ножкам..

Ты не понимала, где кто стоит, но чувствовала легкий запах смазки незнакомых членов, которые были рядом с твоим лицом. Чьи то руки раздвинули тебе ноги, так широко, что ноги у тебя свесились с разных сторон стола, и ты поняла, что всем сейчас видна твоя киска, и видно, как она течет. А руки продолжали блуждать по твоему телу, иногда ты чувствовала палец на своих губах и понимая, что надо делать, пропускала его в ротик и начинала жадно сосать, кто-то уже трахал пальцами твою киску, а кто — то уже начал засовывать палец тебе в попку, по которой стекала твоя смазка. Ты никогда в жизни еще так не текла.

Ты выгибала спинку и старалась еще сильнее раздвинуть ножки, что бы показать, что ты очень хочешь член, но никто не реагировал и ты продолжала чувствовать только руки.

Вдруг все прекратилось. Руки исчезли. Ты услышала, что мы отошли, услышала как мы наливаем, чекаемся и пьем. Шепотом, если слышно что-то обсуждая. Но что именно — тебе слышно не было. И хотя ты уже два раза кончила, тебе мучительно хотелось еще, тебе хотелось получить внутренний

оргазм, который ты испытываешь только от ощущения хуя в своей киске.

Мы вернулись, перевернули тебя на живот и начали гладить по спине. И все пошло по

второму кругу, иногда ты сосала чей либо палец, иногда чувствовала пальцы в киске и в попке, ты чувствовала, что количество пальцев увеличивается, но не испытывала никакого дискомфорта, ты с удивлением почувствовала в себе животное начала и что ты хочешь еще и еще.

Ты почувствовала, что в твою киску протискивается что-то большое. Больше, чем член моего друга, и ты поняла, что в тебя засунули руку. Рука была узкая и небольшая, ты на секунду напряглась, но с удивлением почувствовала, прислушавшись к себе. что тебе совсем не больно, а очень приятно. Потому что эта рука начала аккуратно гладить твоё влагалище. Тебя выгнуло от мощнейшего оргазма.

Ты пыталась выгнуться, но руки продолжающие тебя гладить прижали тебя к столу, и ты продолжала трепыхаться как рыбка. словно сквозь сон ты услышала — рыбка на берегу, первый этап она осилила, шикарная сучка.

Руку аккуратно вытащили, и ты почувствовала. что у тебя осталось совсем мало сил, но тебя подвинули к краю стола так, что бы голова оказалась на весу, приподняли голову и тут ты почувствовал член у губ. Почти без сил ты просто приоткрыла рот и тебя начали грубо трахать в него, проталкивая член глубоко в горло. Почти как я утром, но сейчас это было грубее, да и член был немного длиннее, чем мой, хотя и тоньше, но руки продолжали тебя гладить, и ты продолжала летать. Кто-то раздвинул тебе ягодички, плюнул на твой анус и свободно вошел тебе в попку. Про себя ты усмеялась, думая, что после члена моего друга остальные члены ты можешь принимать когда угодно и в любом количестве.

Первый член кончил тебе в рот достаточно быстро и его тут же сменил второй, который тоже кончил практически сразу. Второй сменил третий который продержался совсем не долго. Никто не мучал тебя долго, все были слишком возбуждены. Сперма, которую ты не успевала проглатывать, стекала из уголков твоего рта и капала на пол.

Мы отошли от тебя, оставив лежать на столе. Ты прислушивалась к своим ощущениям. Киска, к твоему удивлению, настойчиво требовала члена.

И опять мы пили в стороне, о чем то говорили; Вернулись, положили тебя поперек стола, перевернули тебя на спинку, подтянув так, что твои бедра оказались на краю стола с одной стороны, а голова свисала с другой стороны. Твоя киска замерла в радостном предчувствии. Ты почувствовала, что кто то садится сверху тебя и поняла, что девушка друзей села своей влажной киской тебе на лицо, при этом начав целовать твою киску. Она тебя целовала так, как может целовать только девушка, зная что приятно, где надавить языком сильнее, а где слабее и при этом ты почувствовала, что в твою киску входит член моего неугомонного друга, а в рот к тебе стучится мой хуй;

Я убираю свой член от твоих губ и ты чувствуешь и слышишь, что я прям над твоим лицом ебу другую девушку. Ты немного ревнуешь. но при этом чувствуешь, как тебя это заводит; Ты бы очень хотела развязать глаза, и увидеть, но понимаешь, что этого делать нельзя, тогда ты начинаешь тянуться языком вверх и наталкиваешься на её влажную пизду с моим хуем, ты проводишь язычком по её губкам, а потом пытаешься просунуть его к ней в пизду одновременно с моим членом.

Ты гладишь её языком и целуешь губами, она целует твою киску, в которой скользит огромный член нашего друга, и при этом тебя продолжают гладить руки. Тебя разрывает очередной оргазм. Я достаю член из киски девушки друзей, даю тебе немного пососать и продолжаю её трахать, при этом ты чувствуешь, что и мой друг иногда вытаскивает из тебя

свой хуй, что бы дать ей его обсосать»; После очередного твоего оргазма мы снимаем тебя со стола и ты чувствуешь, что тебя сажают на член мужчины, который лежит под тобой. И хотя ты устала, ты понимаешь, что тебя наконец начнут ебать одновременно в обе дырочки. Ты насаживаешься киской на член внизу и с предвкушением оттопыриваешь попку. В которую тут же загоняют хуй. А другой ты уже чувствуешь у своих губ.

Ты замираешь, почувствовав в себе три члена, почувствовав себя заполненной не столько членами, сколько мужской энергетикой и в очередной раз кончила. Но в отличии от других оргазмов этот — не забрал твои силы, а наоборот, придал энергии. Ты начала активно двигаться насаживаясь на член в киске и при этом насаживаясь на член в попке, и при этом с огромным удовольствием, качественно, сосать тот хуй, который был во рту.

Все быстрее и быстрее и быстрее, ты ощущала приближение нового, очередного оргазма, и понимала, что это будет что-то новое. огромное, как торнадо. Ты начала двигаться не просто быстро, а непонятном ритме экстаза. И в этот момент ты почувствовала, что мужчины в тебе начали кончать. Ты почувствовала одновременные, синхронные толчки во рту, киске и попке, на столько синхронные, что тебе показалось, что в тебя кончает один растроившийся член. И тут тебя накрыло. Накрыло так, как никогда раньше и просто закричала. Закричала от счастья, от чувства, что все вокруг лопнуло и остался только яркий и радостный свет.

ты замерла, чуть откинувшись назад, стараясь не выпустить из себя члены в попке и киске, после того, как тебя покинул член. который ты сосала, но ему на смену пришли ласковые губы и язык, ты поняла, что тебя целует девушка, что проникая язычком тебе в рот она чувствует вкус спермы мужчины, который в тебя только что кончил.

Эффект оргазма постепенно отходил, опять подняв тебя мы перенесли тебя на стол, сняли повязку с глаз, налили рюмку коньяка.

Любимая, ты прошла посвящение и теперь ты настоящая рыбачка! Отдохни немного, мы пока пойдем перекурим.

Один из новых знакомых, уже выходя, негромко сказал девушке:

— А ты пока приведи в порядок языком все её дырочки.

После того, как мы покурили, вернулись, поставили все обратно на стол, немного выпили и поболтали, как будто ничего не было. А после этого пошли в баню. И сначала тебе казалось, что у тебя сил уже совсем нет, но после пары заходов в парилку и купания в прохладном озере силы вернулись.

И когда мы в очередной раз сели в предбаннике, шумные. мокрые и веселые, ты услышала, как мой неугомонный друг сказал тебе

— Эля, вставай раком, я сегодня еще не ебал тебя в твою замечательную попку)

Кстати. ты не против, пока мой друг ебет тебя в попку своим монстром, а ты блаженно закатываешь глаза, я на твоих глазах выебу в попку их девушку? А после моего друга, когда твоя попка растянута, я попрошу двух парней тебя в нее выебать»; Всегда было интересно — влезет тебе в попку одновременно два хуя или нет»;

— Я убегу, — сказала ты, немного засомневавшись в способности своей попки обслуживать сразу два члена.

— Кто ж тебе даст убежать? Поверь, после хуя моего друга ты даже не заметишь, что в твоей попке два члена) А потом я хочу с кемнибудь вдвоем выебать твою киску. И еще, если ты не против, я хочу, что бы вы с девушкой, после каждого секса вылизывали друг другу дырочки от нашей спермы. Хотя наверное раз у тебя сегодня посвящение — пусть она тебе вылизывает,

отдыхай&#8230;

Вот такую историю — план прислал мне мой таинственный собеседник. Сначала он присылал мне историю о том, как мы будем добираться до рыбалки, но, к сожалению, я не догадалась её сохранить, хотя могу попробовать написать по памяти&#8230; Я уже сбилась со счета, сколько раз я кончила перечитывая её&#8230; И еще&#8230; Я очень боюсь, но при этом очень хочу осуществить все это в реальности.